

新乡县警保联勤 助力夏季治安整治“百日行动”

□大象新闻记者 冯晓玉

8月1日,新乡市新乡县公安局组织该县金盾保安服务有限公司、华保保安服务有限公司和其他单位的200余名保安员在新时代中学集结,对全县的保安员开展业务技能集中培训,以提升保安员岗位责任意识和职业技能水平,充分发挥警保联勤作用,助力夏季治安打击整治“百日行动”。

当天,该局邀请了新乡县消防

救援大队消防员、新乡县人民医院急救科医生、公安民警、华保保安服务有限公司业务能手,就消防、急救、处突、日常勤务等专业知识进行业务知识和实际操作培训,提高保安员基本技能和警保联勤处置能力。培训结束后,200余名保安员将奔赴全县98家单位,在各自岗位上协助公安机关打击违法犯罪,参与巡逻防控,社会矛盾化解,维护

公共安全等警保联勤,全面助力公安机关夏季治安打击整治“百日行动”

据悉,“百日行动”开展以来,新乡县保安队伍参与社会面巡逻防控4000余人次,组织宣传活动7次,开展防灾救灾应急演练5场次,发放反电诈、防溺水、拒酒驾宣传资料1000余份,为夏季治安打击整治贡献了“保安力量”。①

商丘市新城派出所 全力推进“百日行动”

□大象新闻记者 倪政伟

通讯员 李春光 陈星帆

在夏季治安打击整治“百日行动”中,商丘市公安局新城派出所全力以赴防风险、除隐患、降发案、保平安,有效防范和严厉打击各类违法犯罪活动,强力整治社会治安问题,全力维护辖区社会治安大局稳定,切实提升人民群众的幸福感和满意度。

强化高压严打。坚持以打开路,始终保持对违法犯罪活动高压严打态势,严厉打击“盗抢骗”“黄赌毒”等违法犯罪,深化线索摸排、防范宣传、合成打击等工作,促进打击犯罪实效。7月9日,新城派出所民警通过视频分析追踪,一举在民权县将在湖北、湖南及河南商丘、漯河、开封等地,以卖“羊初乳”为名专门诈骗老年人钱财的岳某党等4人抓获。7月15日,新城派出所民警快速反应缜密侦查,将盗窃他人手机的徐某宁等3人抓获。

强化巡逻防控。结合辖区夏季治安形势和接处警情况,针对重点区域、案件高发时段及发案类型等规律加强研判分析,合理规划巡逻路线和配置巡防警力,设立消暑报警点,强化夜市摊点、治安复杂场所等巡逻防控,着力提高辖区群众安全感和满意度。

强化清查整治。组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,排患治险,切实提升对社会治安的掌控力。加大夜巡工作力度,开展社会治安集中清查行动,重点加大对旅店、网吧、KTV、出租房屋等容易藏污纳垢、滋生违法犯罪的重点行业场所的清理清查。行动以来,共开展各类清理清查6次,检查各类行业场所80余家次,及时整改各类安全隐患120余处。①

商丘市经开区公安分局 强化社会面管控见成效

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟

河南广电融媒体记者 李文学

通讯员 赵奎亮

为进一步提升夏季社会治安防控水平,商丘市公安局经济开发区分局依托夏季治安打击整治“百日行动”工作部署要求,进一步强化社会面管控,提高了街面见警率、管事率,有效预防和震慑了各类违法犯罪,切实提升了群众安全感和满意度。

工作中,该局结合“消暑报警点”组织巡警大队警力重点加强对广场、夜市等人员密集场所的巡逻防控,严格落实“1、3、5分钟快速反应机制”,织牢社会面治安防控网;同期,社区治安管理大队加大对辖区治安复杂场所开展“拉网式”清查,特别是宾馆、网吧、KTV等场所,严格落实“四实登记”及疫情防控措施落实情况,严厉查处各类违法犯罪行为,切实将各类风险隐患遏制在萌芽状态。

此外,民辅警不断摸排整改各类风险隐患,并结合身边典型案例,帮助群众就地化解矛盾纠纷,营造和谐安宁的社会治安环境;讲解最新诈骗套路,普及反诈知识,进一步增强群众警惕性和法治意识,守护好百姓的“钱袋子”。①

商丘市经开区公安分局 处置一起“非法买卖运输危险物质”案

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟

河南广电融媒体记者 李文学

通讯员 赵奎亮

近日,商丘市公安局经济开发区分局在夏季治安打击整治“百日行动”中,组织民警深入辖区开展巡逻防控工作,并成功查处一起非法运输买卖危险物质案件,及时消除了安全隐患。

据了解,该分局巡警大队民警在辖区巡逻时,发现一男子驾驶一辆灰色面包车沿路向村民销售液化气。民警立即将该车辆拦停,现场查获三大一小四个液化气罐,约400公斤,因该男子无法提供任何危险物品运输证件,民警只能将该男子及驾驶车辆所载液化气罐依法查扣,并将其带到

分局作进一步调查。经讯问,刘某如实交代其在无任何资质及运输许可证的情况下,利用改装车辆买卖运输危险物质的违法事实。

目前,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之相关规定,违法行为人刘某被公安机关依法依规行政拘留十日。①

商丘市坞墙派出所 强化重点时段路段防范 维护辖区安全

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟

通讯员 安磊 陈星帆

连日来,商丘市公安局睢阳分局坞墙派出所以夏季治安打击整治“百日行动”为契机,推进夏季综合打防,强化重点时段、路段防范,加强实战练兵,进一步高质量服务乡村平安创建。

该所民警集中发力,全力维护政治社会稳定,有序开展流动

巡防、社区宣防等工作。结合“三零”创建和“六防六促”活动,会同属地和相关部门组织开展大走访、大排查活动,做到打防主动出击、平安共创共建,切实筑牢维护安全稳定的根基,以打防实战推进岗位练兵,锤炼素质,强基固本。该所民警在“三夏”走访中细致收集侵财类、滋事类、诈骗类案件信息,即时梳理研判分析,随时

踏赴追逃征程,克难攻坚,奋力抓获在逃人员,以精准打防的实际成效助推平安创建。

该所民警积极联动镇村干部、司法干警、乡贤人员排查调处农村纠纷,做到发现及时、就地调解。同时,联手综治人员,编排警力、优化组合,做细夜间巡逻防控工作,为群众劳动生产当好流动卫士。①

商丘市陇海派出所张海南: 甘做那一抹藏青蓝

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟

河南广电融媒体记者 李文学

通讯员 赵奎亮

张海南,女,59岁,白族,中共党员,1980年参军入伍。自1999年转业进入公安队伍中已有23个年头,在平凡的公安工作岗位上,她心系群众,竭诚为民,忠实履行党和人民赋予的神圣职责,以实际行动诠释了人民警察忠于党、忠于祖国、忠于人民的政治本色,甘做那一抹藏青蓝。

“几度风雨,几度春秋,风霜雪雨搏激流,历尽苦难,痴心不改,少年壮志不言愁。”这就是警察的真实写照。作为警队中的一员,张海南深感骄傲。

转眼间,她转业进入警队已二十年有余。在历经治安民警的坚忍坚守,社区民警的走家串户,内勤工作的烦琐枯燥后,渐渐明白,不是每一个警察的故事都那么轰轰烈烈,也不是每一天警察的生活都充满激情刺激。目前,作为陇海派出所办公室负责人,她深知“办公室是全所的中枢神经,是沟通上下的桥梁和纽带”,干好办公室工作,发挥好服务作用,才是一名称职的“助手”。工作以来,她以此为指导勤奋工作、恪尽职守,在平凡岗位上默默奉献;在繁琐琐碎的日常事务面前,她从来都是严格认真对待,做到一丝不苟。每份审查材料她都要

认真查看,对有疑问的地方都要仔细询问,并给队室负责人打电话查询,以确保不出任何差错。

每一个孤独的夜晚,白织灯下的苦苦思索,只为领导的一句肯定:干得不错。虽说工作很普通,但事实证明,她在这个岗位上扮演着重要的角色,既是领导的参谋和助手,又是所队上下沟通的桥梁,民警的服务员,先进典型的宣传者。

由于肩负的工作十分繁重,她总是夜以继日加班加点,将全部精力集中在公安工作中,坚守一线。她常说,“爱一行,干一行,我喜欢公安,我这辈子就把自己献给了公安事业”。①